
Théorie néoclassique informe aujourd'hui les politiques publiques et privées. Marché : Acheteurs et vendeurs Acheteur
: maximisation de l'utilité (produits, confort) Venduer : maximisation de la fonction de production (travail, capital).
L'énergie en est absente Relations : équilibre sur les marchés, contrats temporaires --> circulation du capital L'argent
passe des consommateurs aux fournisseurs La libéralisation transforme l'usager en client (l'ingénieur le voit comme un
consommateur) Consommateur actif : changement de fournisseur Instruments basés sur le marché : tarifs, subsides,
taxes Instruments basés sur l'hypothèse du déficit d'information : feedback, Fournisseur favorables à la tarification
dynamique : reflète mieux le marché (le "coût vérité") Article sur certificats verts ?
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